
Manastir Tumane-Srebrno jezero
Program putovanja

Polazak sa unapred dogovorenog parkinga kod Disa u jutarnjim časovima. Vožnja autoputem preko
Požarevca do manastira Tumane.
Dolazak oko 10:00h i nakon poklonjenja moštima svetih otaca tumanskih Zosimu sinaitu i Jakovu
novom, učestvovaćemo na Liturgiji u Hramu posvećenom Sv.Arhangelu Gavril i Mihailu, a potom
obići ovu svetinju (poklonjenje čudotvornoj ikoni Majke Božije “Kurskaja” u kapeli Pokrova presvete
Bogorodice) koju je po narodnom predanju osnovao Miloš Obilić pred Boj na Kosovu. Nakon obilaska
manastira polazak ka Golupcu i dolazak na Srebrno jezero. Slobodno vreme za odmor i uzivanje.
Polazak za Niš je predviđen za 19h ili 20h.

Opis
Manastir Tumane se nalazi na 9km udaljenosti od Golupca, okružen šumom u podnožju golubačkih
planina, na levoj obali Tumanske reke. Ambijentalna lepota i duhovni mir čini manastir vrednim i u
duhovnom i u kulturno – istorijskom smislu. Manastir Nimnik, poznat i pod imenom Marijanski
manastir . Manastir je Srpske pravoslavne crkve, pripada Eparhiji braničevskoj. Manastir sa crkvom
posvećenoj Prenosu moštiju Svetog Nikolaja Mirlikijskog predstavljaju kao celina nepokretno
kulturno dobro kao spomenik kulture. Crkva manastira Nimnik je jednobrodna građevina, zasvedena
poluobličastim svodom, sa polukružnom oltarskom apsidom u širini broda na istoku. Kroz istoriju je
pretrpela brojna rušenja i prepravljanja, tako da je njen sadašnji izgled iz vremena obnove u 19.
veku. Srebrno jezero je veštačko jezero na desnoj obali Dunava i predstavlja njen nekadašnji rečni
rukavac koji je danas zatvoren dvema branama. Nalazi se na području Braničevskog okruga u
istočnoj Srbiji, na dva kilometra od Velikog Gradišta. Prosečne je širine od 300 m, a prosečne dužine
od 14 km. Samo jezero je u širokoj maloj dolini Dunava, ali je okruženo brdima od 282 metara ka
severu (Gorica brdo), 362 metara ka jugu (Lipovača brdo), dok je ceo zapadni deo doline zatvoren od
strane Velikog brda i njegovog najvišeg vrha (324 metara Anatema). Ušće reke Pek u Dunav, poznato
po svom obrnutom toku tokom visokog vodostaja, nalazi se južno od jezera. Istorijska nalazišta
srednjovekovnog grada-tvrđave u Golupcu i Ramu takođe su u blizini jezera, kao izvor Hajdučka
voda. Program je rađen na bazi od minimum 20 putnika. Organizator putovanja ne snosi odgovornost
za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Raspored razgledanja se može
menjati u zavisnosti od rasporeda rada muzeja, slobodnih termina po lokalitetima i vremenskih
uslova. Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja (redosledu i vremenu)
usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (gužva na granici, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog
lokaliteta predviđenog za obilazak, zakašnjenje ili kvar prevoznog sredstva, radovi na putu, gužve u
saobraćaju, štrajkovi i slično). Agencija zadržava pravo otkaza aranžmana u slučaju nedovoljnog
broja prijavljenih putnika najkasnije do 5 dana pred polazak na putovanje.



Cenovnik

TERMINI PUTOVANjA:

29.11.2025.

CENA ARANŽMANA: 2.500 din

Aranžman obuhvata

autobuski prevoz turističkim autobusom na navedenoj relaciji,
usluge pratioca grupe tokom realizacije programa,

Aranžman ne obuhvata

individualne troškove

Način plaćanja

30 % prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre pocetaka aranžmana

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Miki & Miki travel ,
licenca OTP 31/2022. Fun travel je ovlašćeni subagent


